Федеральные документы
- Федеральный закон  от 2 марта 2007 года  №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»

 Документы Ростовской области
- Областной закон от 9 октября 2007 года №786-ЗС  «О муниципальной службе в Ростовской области»

- Областной закон от 9 октября 2007 года №787-ЗС  «О реестре муниципальных  должностей и реестре должностей муниципальной службы в Ростовской области»

Документы  муниципального образования «Город Гуково»
- Решение Гуковской городской Думы  от  27 декабря 2007 года №431 «Об утверждении Положения «О квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы муниципального образования «Город Гуково»

- Решение Гуковской городской Думы  от  27 мая 2010  года №33  «Об утверждении  Положения «О конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Гуково» 

- Решение Гуковской городской Думы  от  27 декабря  2007  года № 433  «Об утверждении  Положения «О проведении аттестации муниципальных  служащих в муниципальном образовании  «Город Гуково»

- Распоряжение Администрации г.Гуково от 15.03.2011 №70 «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Администрации  г. Гуково»

- Распоряжение Администрации города Гуково от 21.10.2015 №381 «Об утверждении форм документов, применяемых при прохождении испытания муниципальным служащим, замещающим должность муниципальной службы в Администрации  города Гуково»

- Распоряжение Администрации города Гуково от 17.11.2015 №437 «Об утверждении плана мероприятий, направленных на развитие муниципальной службы в муниципальном образовании  «Город Гуково»

