ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

АДМИНИСТРАЦИИ Г. ГУКОВО

ПРИКАЗ

13.01.2021                                                                                                          № 6

Об оценке  целевых показателей эффективности 

деятельности руководителей образовательных

организации

В соответствии с Программой поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных учреждениях Ростовской области на 2013 – 2018 годы, утвержденной постановлением Правительства Ростовской области от 24.04.2013 № 222, приказом министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 25.06.2013 № 512 «Об утверждении целевых показателей эффективности деятельности руководителей образовательных организаций», постановлением Администрации города Гуково от 20.01.2020 № 38 «Об утверждении целевых показателей эффективности деятельности руководителей образовательных организаций», в целях  совершенствования оценки деятельности руководителей образовательных организаций и установления руководителям образовательных организаций выплат стимулирующего характера (надбавки за качество выполняемых работ) с учетом целевых показателей эффективности деятельности руководителя,

ПРИКАЗЫВАЮ:

Руководителям образовательных  организаций до 20.01.2021:

Представить экспертной комиссии отдела образования папку-отчет  и лист самооценки руководителя образовательной организации за период с 01.09.2020г. по 31.12.2020г.

Экспертной комиссии в срок до 25.01.2021 года осуществить оценку целевых показателей деятельности руководителей.

Директору МБУ РЦО г.Гуково  Е.В.Уваровой на основании заключения экспертной комиссии в срок до 10.02.2021г. произвести расчет вышеназванных надбавок руководителям образовательных организаций..

Ведущему юрисконсульту отдела образования Ю.В.Сучу подготовить приказ о начислении надбавок руководителям за качество выполняемых работ.

Контроль  исполнения  настоящего приказа оставляю за собой.
Заведующий отделом образования

администрации г.Гуково                                                                    Т.Г.Лысенко

Приказ подготовлен заместителем заведующего

М.В. Озернова

