СКАЖЕМ ЖЕСТОКОСТИ «НЕТ»!
Статья 156 Уголовного кодекса Российской Федерации гласит: «Неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, а равно педагогическим работником или другим работником образовательной организации, медицинской организации, организации, оказывающей социальные услуги, либо иной организации, обязанного осуществлять надзор за несовершеннолетним, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним, - наказывается штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до четырехсот сорока часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового».   
В первую очередь родители и лица, их заменяющие, заботятся о том, чтобы дети были сыты, одеты, обуты. Конечно, питание, одежда и обувь - это очень важно, но еще важнее внутренний мир ребенка: какие нравственные качества закладываются, какие ценности считаются первоочередными? Все родители хотят, чтобы их дети были послушными, хорошо учились. Как этого добиться? Кто поможет, подскажет, направит их души? Хорошо, когда рядом люди достойные, умные, внимательные и заботливые. Но не каждому ребенку повезло родиться и жить в благополучной среде. И если возникла ситуация сложная, кажущаяся безвыходной, как быть, к кому обратиться?
К сожалению, в некоторых семьях по-прежнему практикуются телесные  наказания детей. Имеют место факты, когда телесное наказание переходит в жестокое истязание. В 2013 году в г. Гуково гражданка Г. жестоко избила свою дочь только за то, что девочка не справлялась с домашним заданием. Помощь ребенку была оказана в медицинском учреждении, судом было вынесено решение об ограничении родительских прав матери, специалисты органа опеки и попечительства подобрали девочке замещающую семью. Следы побоев исчезли, раны залечены. А как быть с ранами душевными? Очень хочется верить, что в приемной семье будет достаточно душевного тепла, внимания и понимания, чтобы ребенок был здоров и счастлив!
Детское население должно быть проинформировано о недопустимости телесных наказаний, морального унижения, у ребенка не могут возникать безвыходные ситуации. Рядом должны быть друзья-ровесники, родственники или взрослые, которым ребенок доверяет.

В учебных заведениях города есть педагоги, психологи, на стендах размещена информация об организациях, в  которые можно обратиться в случае возникновения серьезных проблем, где можно и нужно искать понимание и защиту, указаны адреса и телефоны.
Это неправильная позиция – считать, что у маленьких детей маленькие проблемы. Если вы увидели ребенка с грустными глазами – не оставайтесь равнодушными, выслушайте, помогите обратиться за помощью в компетентные органы!
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