ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЗАСЛУЖЕННОЙ НАГРАДОЙ!

Многодетная семья Савельевых - Плакуновых состоит из десяти человек.

Родители: Савельева Ирина Владимировна и Плакунов Михаил Иванович состоят в зарегистрированном браке с 29.04.2006 года, живут в Ростовской области с самого рождения. Проживают в законном браке 9 лет. Всего в семье 10 детей, двое уже совершеннолетние, в настоящее время родители воспитывают восьмерых детей, из них четверо приемные.                                                                                                                                                      Ирина Владимировна в 1993 году окончила СПТУ №63 по специальности «кондитер общественного питания», и в 2000 году коммерческое отделение  ПУ №63 по специальности «медицинская сестра» (для работы в домашних условиях). С 2003 года по 2008 год Ирина Владимировна успешно совмещала воспитание детей с трудовой деятельностью, стаж которой составляет 5 лет.

Глава семьи Плакунов Михаил Иванович успешно закончил  профессиональное училище № 63 в городе Гуково в 1997 году,  имеет профессию «повар-кондитер». С 20.12.1997 года по 20.11.1999 года служил в армии, ветеран боевых действий. В настоящее время бригадир монтировщиков путей, активно участвует в общественной жизни трудового коллектива, член профкома. 

Достойное воспитание и развитие детей, вклад в возрождение ценностей семьи отмечены благодарственными письмами Администрации города Гуково, учреждениями школьного образования и дошкольного воспитания.

Своим детям Ирина Владимировна и Михаил Иванович прививают чувство патриотизма, ответственности за порученное дело, взаимопомощи. Все дети трудолюбивы, успешно овладевают знаниями, заботятся о младших, помогают старшим. У каждого ребенка есть постоянные и разовые поручения,  дети относятся к ним с большой ответственностью.

Ирина Владимировна и Михаил Иванович поддерживают добрые отношения с соседями. Семья очень дружная, крепкая. Дети имеют положительный опыт для подражания отцу и матери во всем: в отношениях между супругами, в родительской заботе, в умении организовать режим дня и досуг своей семьи, в грамотном планировании бюджета.  

Старшие дети Илья и Владислав хорошо учатся в общеобразовательной школе и в музыкальной школе по классу гитары и фортепиано. Кроме этого, Илья занимается в спортивных секциях, а Владислав в театральной студии дома детского творчества. Мальчики многократно награждались грамотами и благодарственными письмами. Инна радуется первым успехам в кружке  бисероплетения и выступает с танцевальным коллективом. В этом году она идет в первый класс. А Мише всего 2 годика, он любит строить замки из конструктора, играть в мяч, поливать цветы из лейки и во всем помогать папе. У Анечки тоже есть успехи: любит лепить из пластилина и помогает маме лепить пельмени и вареники.  Станислав, Руслан и Кирилл готовы брать пример со старших.
Дружная крепкая семья Савельевых-Плакуновых щедро делится своим жизнелюбием, теплом и заботой с приемными детьми, которые ощущают себя полноправными членами счастливой многодетной семьи. 
В 2015 году эта замечательная семья отмечена наградой: Почетным дипломом Губернатора  Ростовской области «За заслуги в воспитании детей».
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