	Отдел образования администрации г. Гуково

	Тип вакансии: Конкурс в кадровый резерв 

Дата начала приема документов: 17.11.2015 

Дата окончания приема документов: 29.11.2015 

Ответственный: Сучу Юлия Викторовна, ведущий юрисконсульт 

Контактный e-mail:   goroo@gukovo.donpac.ru
Телефон:8-863-61-5 47 33 



	Группа должностей: Старшая группа 

Категория должностей: Ведущий специалист
Подразделение (отдел, сектор): орган опеки и попечительства
Предполагаемый уровень месячного дохода (руб.): от 16 000 до 19 000 

	Должностные обязанности:
· составление актов обследования условий жизни ребенка и лица (лиц), претендующих на его воспитание, а также основанного на них заключения при рассмотрении судом споров, связанных с воспитанием детей и осуществлением родительских прав;
· осуществление подготовки правовых актов, предусмотренных федеральными и региональными нормативными правовыми актами, связанных с обеспечением и защитой прав ребенка;
· участие в судах в качестве представителя истца (заявителя) по искам в защиту прав, свобод и законных интересов ребенка или представителя государственного органа (органа местного самоуправления) для дачи заключения по делу, а также в качестве представителя ответчика, в случаях предусмотренных законодательством;
· запрос необходимых сведений, информации в органах государственной власти, органах местного самоуправления, организациях;
· выяснение мнения ребенка в случаях, предусмотренных законодательством;
· взаимодействие со службой медиации для внесудебного разрешения конфликта или урегулирования судебных споров;
· проведение обследования условий жизни ребенка и лица (лиц), претендующих на его воспитание, подготовка заключения в суд по существу спора, связанного с воспитанием детей;
· обеспечение и защита прав и законных интересов ребенка по делам с участием иностранных граждан, применением права иностранных государств или вынесенных в них решений уполномоченных органов, включая случаи международного похищения ребенка в целях участия в его воспитании;
· обеспечение и защита прав и законных интересов детей, вовлеченных в наихудшие формы детского труда, практику торговли людьми, детскую проституцию и порнографию, в части своих полномочий;
· подбор и назначение представителя для защиты прав и законных интересов детей в случаях наличия разногласий между интересами родителей и детей;
· содействие проведению экспертиз, назначаемых судом, включая экспертизу детско-родительских отношений;
· принудительное исполнение решений судов, в том числе связанных с отобранием ребенка и передачей его другому лицу (лицам), в части своих полномочий;
· принятие мер к устранению препятствий для общения ребенка с родственниками;
· определение видов помощи и перечня услуг, которые необходимо оказать ребёнку и семье для восстановления нарушенных детско-родительских отношений, социальных связей и привязанностей;
· разработка вариантов решений, включая судебные, для защиты прав и обеспечения наилучших интересов ребёнка;
· подготовка материалов для дачи разрешения на изменение имени и фамилии ребенка;
· подготовка материалов для дачи согласия на установление отцовства в порядке и в случаях, установленных законодательством;
· подготовка материалов для предъявления в суд требования о признании брака недействительным в случае, если брак заключен с лицом, не достигшим брачного возраста, при отсутствии разрешения на заключение брака до достижения этим лицом брачного возраста, и участие в судебном процессе;
· подготовка материалов для дачи предварительного разрешения на обмен жилых помещений находящихся в государственной или муниципальной собственности, в которых зарегистрированы и проживают несовершеннолетние;

· подготовка материалов для дачи предварительного разрешения на передачу в собственность несовершеннолетним в возрасте до 14 лет жилых помещений, в которых проживают исключительно несовершеннолетние;
· подготовка материалов для получения разрешения на раздел имущества несовершеннолетних и на пользование денежными средствами несовершеннолетнего;
· подготовка материалов для заключения договоров доверительного управления имуществом несовершеннолетних в случаях, предусмотренных законодательство;
· контроль над получением исполнительных документов о принудительном взыскании алиментов;
· взаимодействие с гражданами, государственными и муниципальными органами, общественными и иными организациями, средствами массовой коммуникации, негосударственными неправительственными организациями по сообщениям о нарушении прав несовершеннолетних;
· составление акта обследования условий жизни несовершеннолетнего гражданина и его семьи, в том числе акт о выявлении ребенка, нуждающегося в помощи государства;
· организация отбора и взаимодействия с уполномоченными организациями, осуществляющими полномочия по выявлению несовершеннолетних, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства;
· осуществление немедленного отобрания ребенка у родителей (одного из них) или у других лиц, на попечении которых он находится, при непосредственной угрозе жизни ребенка или его здоровью в порядке, установленном законодательством;
· подготовка заявления в суд о лишении родительских прав, ограничении в родительских правах;
· составление и подготовка к утверждению планов по защите прав ребенка;
· обеспечение временного устройства детей, нуждающихся в помощи государства, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· обеспечение реализации преимущественного права передачи ребенка на воспитание в семью родственников;
· обеспечение временного устройства ребенка, не являющегося гражданином Российской Федерации, при отсутствии родительского попечения;
· подготовка заявления о государственной регистрации рождения найденного (подкинутого) ребенка, родители которого неизвестны;
· ведение приема и консультирования граждан, выразивших желание стать опекунами, попечителями и/или усыновителями;
· подготовка материалов для дачи согласия на отчисление детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигших возраста 15 лет, из образовательного учреждения и на перевод детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в другое образовательное учреждение.
Командировки: Возможны
Рабочее время: 5-ти дневная рабочая неделя, понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00 

Расположение рабочего места: 347871, г. Гуково, ул. Маяковского, д. 36 

Социальный пакет: Основной отпуск 30 дней. Дополнительный отпуск за выслугу лет. Дополнительные выплаты к отпуску: материальная помощь, выплата на лечение, выплата к отпуску. 

Тип трудового договора: Бессрочный 

Уровень образования: Высшее образование
Требования к стажу работы по специальности и  на муниципальной (государственной) службе: опыт  работы  не менее 1 года работы в организациях социального обслуживания.
Знания и навыки:
· знание Конституции Российской Федерации, Устава Ростовской области, устава муниципального образования, действующего законодательства в сфере опеки и  попечительства, в сфере системы профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних;
· умение применять законодательство на практике;

· подготовка проектов муниципальных правовых актов;

· выполнения поручений непосредственного руководителя;

· квалифицированное планирование работы; 

· свободное владение компьютерной и другой оргтехникой, а также необходимым программным обеспечением.

Список представляемых документов:
· личное заявление на имя Никулиной Оксаны Владимировны заведующего отделом образования администрации г. Гуково;
· собственноручно заполненная и подписанная анкета, с приложением 2-х цветных фотографий размером 3х4 см;

· копия паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично при предоставлении документов и по прибытии на конкурс);

·  документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

· копия трудовой книжки;

·  копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию претендента (гражданина) – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

· документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению;

· копии документов воинского учета (для военнообязанных).
Образцы документов по п.1. и 2. представлены на сайте отдела образования г. Гуково (в разделе Вакансии) или находятся по адресу, указанному ниже.
Документы могут быть направлены почтовым отправлением или доставлены лично по адресу, указанному в объявлении.
Условия конкурса
К участию в конкурсе имеют равный доступ граждане не моложе 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации, независимо от их пола, расы, национальности, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также от других обстоятельств, не связанных с их профессиональными и деловыми качествами, и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной службы.

Кандидат не допускается к участию в конкурсе в случае, если имеются ограничения, связанные с муниципальной службой, предусмотренные Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов для включения в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности.
Конкурс проводится в два этапа.
На первом этапе осуществляется прием и проверка документов, в т.ч. на соответствие муниципального служащего (гражданина) квалификационным требованиям к должности муниципальной службы, на отсутствие ограничений, установленных законодательством о муниципальной службе для поступления на муниципальную службу и ее прохождения, на втором – оценка профессиональных качеств и компетентности муниципальных служащих (граждан), претендующих на включение в кадровый резерв.

Второй этап конкурса проводится конкурсной комиссией для оценки профессиональных качеств и компетентности претендентов, допущенных к участию в конкурсе, при этом, могут применяться методы, не противоречащие федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации, включая тестирование, индивидуальное собеседование, анкетирование, проведение групповых дискуссий. Индивидуальное собеседование является обязательным.
Адрес местонахождения: 347871, г.Гуково, ул. Маяковского, 39
Адрес сайта: http://obrazovanie-guk.3dn.ru/



