Отдел образования администрации г. Гуково информирует о том, что срок подачи заявлений на участие в основном государственном экзамене (далее-ОГЭ) в 2025 году на территории Ростовской области завершается 1 марта 2025 года.
       
          Регистрация на участие в ГИА - заявление на участие в ГИА-9 подается до 1 марта 2025 года включительно в своих общеобразовательных организациях.
[bookmark: _GoBack]        Участники ГИА-9 и (или) их родители (законные представители ) имеют право внести изменения в уже существующее заявление до 1 марта 2025 года включительно.
        После регистрации на участие в ГИА-9 заявитель не позднее чем за 2 недели до начала экзамена получает уведомление с указанием даты экзамена, адреса места проведения.
Заявления на участие в ОГЭ подаются участниками, лично на основании 
документа, удостоверяющего их личность, или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.
 Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления предъявляют дополнительно копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся – дети-инвалиды и инвалиды – оригинал справки, подтверждающий факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы в целях создания условий, учитывающих состояние здоровья и особенности их психофизического развития во время проведения ГИА.
После 1 марта заявление на участие в ОГЭ принимается по решению государственной экзаменационной комиссии субъекта Российской Федерации только при наличии у заявителя уважительных причин (болезни или иных обстоятельств, подтвержденных документально) и не позднее, чем за две недели до начала экзаменов.


