Контроль за выполнением опекунами своих обязанностей.

В настоящее время на учете в отделе образования администрации г. Гуково состоит 31 ребенок из числа детей-сирот, 119 детей, оставшихся без попечения родителей, функционируют 8 приемных семей, 19 детей находятся под опекой по заявлению родителей. 

Плановые проверки условий жизни несовершеннолетних подопечных, проводятся в соответствии с п. 4 Правил осуществления органами опеки и попечительства проверки условий жизни несовершеннолетних подопечных, соблюдения опекунами или попечителями прав и законных интересов несовершеннолетних подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами или попечителями требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2009 г. № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан.

В соответствии с приказом отдела образования администрации г. Гуково от 22.04.2019 № 133, ведущими специалистами отдела образования администрации г. Гуково, с привлечением общественных инспекторов по охране прав детства, классных руководителей, воспитателей образовательных организаций в 2019 году проведены проверки условий жизни несовершеннолетних подопечных. В результате проверок были составлены акты обследования условий жизни подопечных детей, которые включают в себя сведения о причинах отсутствия родительского попечения над несовершеннолетним, выводы и рекомендации, полученные в результате проведения предыдущей проверки, информацию об их исполнении, сведения о состоянии здоровья ребенка, удовлетворение базовых потребностей подопечного – в пище, жилье, гигиене, обеспечение одеждой, предоставление медицинской помощи, взаимоотношения подопечного со сверстниками, в коллективе, в семье опекуна (попечителя), коммуникабельность, сведения об организации отдыха и оздоровлении подопечных детей, информация о реализации мер по сохранности имущества подопечного, выявленные нарушения и рекомендации по их устранению.

По итогам проверок 2019 года не было выявлено фактов, ненадлежащего исполнения опекунами своих обязанностей.

